



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Znak sprawy: **TZ.251.2.2021**  
l.dz. WPR/4838/10/2021/W

Katowice, dnia 08.10.2021 r.

**Uczestnicy postępowania**  
nr **WPR/AZ/252/ZP/37/2021**

**Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia na: „Zakup wraz z dostawą pomp infuzyjnych dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach”, znak postępowania: WPR/AZ/252/ZP/37/2021.**

I. Na podstawie art. 135 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytań skierowanych do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

### **Pytanie nr 1**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SWZ. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że § 5 odnosi się z znacznej mierze do braków ilościowych dostarczonego zamówienia, zatem 2 dni robocze należy uznać za czas wystarczający do stwierdzenia zasadności reklamacji.

### **Pytanie nr 2**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust. 2:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

- 1) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji przedmiotu umowy, o którym mowa w § 2 ust. 1 - w wysokości 0,5 % wartości brutto opóźnionego w realizacji przedmiotu umowy, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionego w realizacji przedmiotu umowy
- 2) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu wolnego od wad przedmiotu umowy lub uzupełnienia brakującej ilości po rozpatrzeniu reklamacji w terminie, o którym mowa w § 5 ust. 3 – w wysokości 0,1% wartości brutto opóźnianego w dostarczeniu przedmiotu umowy wolnego od wad lub niez uzupełnionego, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnianego w dostarczeniu przedmiotu umowy wolnego od wad lub niez uzupełnionego
- 3) w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z przyczyn zawinionych przez Wykonawcę – w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części Umowy

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SWZ. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że w § 8 ust. 6 ustalono limit kar umownych na poziomie 20% wynagrodzenia brutto.

### **Pytanie nr 3**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SWZ. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że zgodnie z § 7 ust. 5 dopuszcza możliwość składania faktur przez Wykonawcę poprzez Platformę Elektronicznego Fakturowania (PEF).



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień SWZ. Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że zgodnie z § 7 ust. 5 dopuszcza możliwość składania faktur przez Wykonawcę poprzez Platformę Elektronicznego Fakturowania (PEF).

### Pytanie nr 4

pytanie 1 do punktu 5 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie renomowanego polskiego producenta pomp z regulowaną szybkością dozowania dawki uderzeniowej BOLUS w zakresie od 0,01-2000 ml/h co: 0,01 ml/h w zakresie od 0,01 ml/h do 99,99 ml/h 0,1 ml/h w zakresie od 100 ml/h do 999,9 ml/h 1 ml/h powyżej 1000 ml/h.

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

### Pytanie nr 5

Pytanie 2 do punktu 9 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie pompy z programowaniem objętość infuzji co: 0,01 ml w zakresie od 0,1 ml do 99,99 ml 0,1 ml w zakresie od 100 ml do 999,9 ml 1 ml w zakresie od 1000 ml do 20000 ml

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

### Sporządzili:

Radca prawny Anna Kasza  
Tomasz Dec  
Katarzyna Pietruszka

### Akceptowała:

Karina Przybyła